



В Кадуе по сообщению о гибели 7-летнего мальчика следователями СК России возбуждено уголовное дело (ФОТО)



Череповецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мальчика 2013 года рождения ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

27.02.2020 около 21 час 15 минут в септике, расположенном у жилого дома на улице Мира в г.Кадуе Вологодской области, обнаружено тело мальчика 2013 г.р.

Как выяснилось, ребенок в 14 час. 50 мин. ушел из школы, к вечеру домой не вернулся, в



связи с чем мать обратилась в полицию с заявлением о его безвестном исчезновении. Тело ребенка обнаружил житель жилого дома, присоединившийся к поискам мальчика. Он осматривал придомовую территорию и заметил дорожку детских следов, оборвавшуюся у его собственного септика, крышка которого оказалась перевернута. По предварительной информации, септик находится в частной собственности.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводится судебно-медицинская экспертиза, расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



28 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1444210>